NASOBENI MIMO ROZSAH MALE NASOBOLIKY
POROVNEJTE ZDA JE LEHCI NASOBIT TAKTO NEBO PISEMNE PODSEBOU.
Nésobeni ¢isly 2-5:

p Vypoéitejte.

D) E)
18 -5 =| 14 - 3 =|
13-2=__ | 19-4=[_ |
16-4 = 13- 5=|

Nasobeni ¢isly 6-9:

p Vypoditejte.

D) E)

16 - 6 =| | 12 -5 =]

3 11-6=_ |

12 -7 =|

13-6=| 14 -7 =|



DELENI MIMO ROZSAH MALE NASOBILKY:

A)
| ]J:| |=80:8+48:8=| |
| | =90:9+63:9=| |
] =80:8+24:8=
[ ]:[ ]=50:5+25:5= |
B)
[ | =90:9+81:9=| |
| | =60:6+18:6= |
| | =80:8+40:8=| |
[ ] 1=70:7+49:7=[ |
p Vypocitejte.
A)
19:7=_ ]+ [ J=[_]
128:8= |+ [ J=[_ ]
126:9= ]+ [ =[]
144:8=_ |+ |=[
B) C)
84:7 = + | = i .
153 :9 = ‘| = 126:7=__ |

108:9 = |
_—



p Vyfeste slovni ulohy. K obrazkium vytvoite dalsi ukoly a vyfeste je.

8 loupeznikt oloupilo pocestné o 112 dukatt a rozdélili si je rovnym
dilem.

A) Kolik dukatu dostal kazdy loupeznik?

B) Kolik dukatu by dostal kazdy loupeznik, kdyby
uloupili o0 40 dukatu vice?

C) Kolik dukatu by dostal kazdy loupeznik, kdyby :
na déleni dukatt bylo o jednoho loupeznika méné?




